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A megoldasokat az egyes feladatok ald frja. Z._._.Eo: j6 vélasz 2 pontot ér.,
1. Adott R és Ug értéke. Adja meg a bejelolt T dramot. .
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3. Rajzoljn fel nz A-B kétpdlus Thévenin-ckvivalensét és adja meg a paraméterels értékot.
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4. Hathrozzas meg, az A-I knpurd] kivehetd maximalis teljesftnényt.,
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8. Adja meg az dbrén lathaté A-B kétpSlus impedanci
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9. Adja meg az u(t) = [5sin(wt) + 5cos(wt)] V jel effektiv értékét. -

10. Egy rendszer ugrédsvilas:

11. Mekkordra kell vélasztani Ry és Ly értékét ahhoz, hogy az R,L, kétpdlus hatdsos
teljesitménye maximélis legyen, ha u,(t) = 100 cos(wt) V és w = 2krad/s?
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12. Télelezziik fel, hogy az elézé példdban R, = 1kQ és Ly = 125mH. Mekkora a
fesziiltséglorrds dltal leadott hatdsos teljesitmény? —
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13. Mckkora nz x(t) = 2 cos?(2wpt) jel effektiv értéke? -
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14. Adott egy rendszer impulzusvilasza () = ¢(t)e " & gerjesztése u(t) = o(t)e™ "
Hutdrozza meg o vilasz idOlligg vényét.

-2¢
u(t) - ..h\w\ T e

1. Soros RLC kétpdlus fesziilsége u(t) - BO(WOV, R = wh = — = 1k12 Hatiroeza
meg v tekeres feseiilisdgének IdOfuge v dny . -

up »: - Vlh.?b \nl. 4‘ Iialﬁ¥ Y - §

—

N - &

ML EESN \.l.ﬂ\ %\



